

Поезд «Победа» в 2017 году отправился в тур в седьмой раз.

В канун Дня Победы Северо-Кавказская железная дорога по традиции дарит жителям Юга России возможность окунуться в атмосферу победных дней мая 1945 года.



Поезд сформирован из исторического подвижного состава времен Великой Отечественной войны. Его ведут два паровоза. В составе: крытые товарные вагоны (теплушка), платформы (для перевозок военной техники), салон-вагон. Вся техника из экспозиции дорожного музея железнодорожной техники.

Концертные номера агитбригады, состоящей из коллективов Дворца Культуры железнодорожников на станции Ростов-Главный и РГУПС, в этом году посвящены теме «Битвы за Кавказ». Театрализованное действие состоит из нескольких блоков. Среди них «Письма с фронта», блок «Ночные ведьмы» (о женском авиационном полке, воевавшем на Северном Кавказе), национальные танцевальные номера, а также песни о войне.



Ростовчане и гости донской столицы встретят поезд «Победа» на железнодорожном вокзале Ростов-Главный 28 апреля 2017г.

Ретро-состав прибывает в Ростов-на-Дону после большого тура по республикам Северного Кавказа. С 6 по 13 апреля он впервые прошел через станции: Махачкала, Грозный, Прохладная, Владикавказ, Нальчик, Назрань, Пятигорск, Черкесск.